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Câu 42:
Trong năm 2019, diện tích rừng trồng mới của tỉnh A là 
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Câu 2: Trong không gian 
[image: image364.wmf]Oxyz

, hình chiếu vuông góc của điểm 
[image: image365.wmf](

)

1;2;5

A

 trên trục 
[image: image366.wmf]Ox

 có tọa độ là
A. 
[image: image367.wmf](

)

0;2;0

.
B. 
[image: image368.wmf](

)

0;0;5

.
C. 
[image: image369.wmf](

)

1;0;0

.
D. 
[image: image370.wmf](

)

0;2;5

.

Lời giải

Chọn C
Hình chiếu vuông góc của điểm 
[image: image371.wmf](

)

1;2;5

A

 trên trục 
[image: image372.wmf]Ox

 có tọa độ là 
[image: image373.wmf](

)

1;0;0

.
Câu 3: Cho hình trụ có bán kính đáy 
[image: image374.wmf]4

r

=

 và độ dài đường sinh 
[image: image375.wmf]3

l

=

. Diện tích xung quanh của hình trụ đã cho bằng
A. 
[image: image376.wmf]48

p

.
B. 
[image: image377.wmf]12

p

.
C. 
[image: image378.wmf]16

p

.
D. 
[image: image379.wmf]24

p

.
Lời giải

Chọn D
Diện tích xung quanh của hình trụ đã cho là 
[image: image380.wmf]22.4.324

Srl

ppp

===

.
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Câu 9: Tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Câu 11: Cho hàm số bậc ba 
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Câu 13: Nghiệm của phương trình 
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Câu 20: Đồ thị hàm số nào dưới đây có dạng như đường cong trong hình bên?
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Câu 32: Diện tích hình phẳng giới hạn bởi hai đường 
[image: image639.wmf]2

1

yx

=-

 và 
[image: image640.wmf]1

yx

=-


A. 
[image: image641.wmf]6

p

.
B. 
[image: image642.wmf]13

6

.
C. 
[image: image643.wmf]13

6

p

.
D. 
[image: image644.wmf]1

6

.
Lời giải

Chọn D
Phương trình hoành độ giao điểm hai đường là: 
[image: image645.wmf]22

0

110

1

x

xxxx

x

=

é

-=-Û-=Û

ê

=

ë

.

Diện tích hình phẳng giới hạn bởi hai đường là 
[image: image646.wmf]1

2

0

1

d

6

xxx

-=

ò

.
Câu 33: Số giao điểm của đồ thị hàm số 
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Câu 35: Trong không gian 
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Câu 37: Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 39: Tập hợp tất cả các giá trị thực của tham số 
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Câu 40: Cho hình chóp 
[image: image716.wmf].

SABC

có đáy là tam giác đều cạnh 
[image: image717.wmf]4

a

, 
[image: image718.wmf]SA

 vuông góc với mặt phẳng đáy, góc giữa mặt phẳng 
[image: image719.wmf](

)

SBC

 và mặt phẳng đáy bằng 
[image: image720.wmf]30

°

. Diện tích mặt cầu ngoại tiếp hình chóp 
[image: image721.wmf].

SABC

 bằng
A. 
[image: image722.wmf]2

52

a

p

.
B. 
[image: image723.wmf]2

172

3

a

p

.
C. 
[image: image724.wmf]2

76

9

a

p

.
D. 
[image: image725.wmf]2

76

3

a

p

.
Lời giải
Chọn D
[image: image726.emf]d

I

P

G

N

M

S

A

B

C


Gọi 
[image: image727.wmf],,

MNP

 lần lượt là trung điểm của 
[image: image728.wmf],,

BCABSA


Gọi 
[image: image729.wmf]G

là trọng tâm tam giác đồng thời là tâm đường tròn ngoại tiếp tam giác 
[image: image730.wmf]ABC

.

Qua 
[image: image731.wmf]G

 ta dựng đường thẳng 
[image: image732.wmf]d

 vuông góc mặt đáy.
Kẻ đường trung trực 
[image: image733.wmf]SA

 cắt đường thẳng 
[image: image734.wmf]d

 tại 
[image: image735.wmf]I

, khi đó 
[image: image736.wmf]I

 là tâm mặt cầu ngoại tiếp khối chóp 
[image: image737.wmf].

SABC

.

Ta có 
[image: image738.wmf](

)

(

)

(

)

,30

SBCABCSMA

==°

,


[image: image739.wmf]33

.tan304..2

23

SAAMaa

Þ=°==



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image740.wmf]2

SA

APa

Þ==



[image: image741.wmf]2234343

.4.

33233

aa

AGAMaPIAG

===Þ==


Xét tam giác 
[image: image742.wmf]API

 vuông tại 
[image: image743.wmf]P

 có 
[image: image744.wmf]2

222

4357

33

aa

AIAPPIa

æö

=+=+=

ç÷

ç÷

èø

.

Bán kính 
[image: image745.wmf]57

3

a

RAI

==

.

Diện tích mặt cầu 
[image: image746.wmf]2

2

76

4

3

a

SR

p

p

==


Câu 41: Cho hàm số 
[image: image747.wmf](

)

x

fx

x

=

+

2

3

. Họ tất cả các nguyên hàm của hàm số 
[image: image748.wmf](

)

(

)

(

)

1

gxxfx

¢

=+

 là
A. 
[image: image749.wmf]xx

C

x

+-

+

+

2

2

23

23

.
B. 
[image: image750.wmf]x

C

x

+

+

+

2

3

23

.
C. 
[image: image751.wmf]xx

C

x

++

+

+

2

2

23

3

.
D. 
[image: image752.wmf]x

C

x

-

+

+

2

3

3

.
Lời giải

Chọn D
Ta có 
[image: image753.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

22

3

1d1d

33

xx

xfxxxfxxC

xx

-

¢

+=+-=+

++

òò

.

Câu 42: Trong năm 2019, diện tích rừng trồng mới của tỉnh A là 
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